

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

XXXI. ÉVFOLYAM 07. SZÁM (706)

2019. ÁPRILIS 12.

Új » Kemesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



- » Húsvéti gondolatok 3.
- » Tojásfa a központban 5.
- » Lukács Sándor volt a vendég 11.



Kinyíltak
a tulipánok

Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

Celldömölkieknek plusz kedvezmény!

**Kiváló minőség, olcsó árak,
előzékeny kiszolgálás!**

ÚJDONSÁG!

**Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyalt,

kávé- és forró csoki különlegességek!

**Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu



Fa-Gyula
Barkács Faúru Bolt
Celldömölk Sági u. 47. tel. 95 423-177

SZIVATTYÚK, METSZŐOLLÓK, ÁGVÁGÓK FA-GYULA BARKÁCSBOLTJÁBAN!

Hagyományos bűvárszivattyú: 9993,-Ft

**Bűvárszivattyúk, szennyvíz szivattyúk,
mélykúti szivattyúk, hidrofórok.**

Több tucatnyi típus raktáron!

Minőségi locsolócsövek, csatlakozók.

Metszőollók, ágvágók, sövényvágók,

gereblye, ásó, kapa, fejszék, nyelek.

Szerszámnyelek, fejszék, talicskák.

Talicskák: 8990,-Ft-tól

OSB 8-10-12-15 mm vastagságban.

Bitumenes hullámlemez, bitumenzsindely

több színben és típusban kapható.

Hódfarkú bitumenzsindely: 1690 Ft/m²-től

Isover, Knauf hőszigetelők szuper áron, készletről!

Akciós áraink a készlet erejéig érvényesek.



CsomagPONT



• Csomagfeladás • Csomagátvétel • Csomagszállítás
www.csomag.hu



KábeINET - MINI

- Letöltési sebesség: 15 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 1,5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: 25 GB
- Benne foglalt forg.: KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: 2.620 Ft



KábeINET - KEZDŐ 40M

- Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: 4.130 Ft



KábeINET - ALAP 60M

- Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 7,5/0,75 Mbit/sec
- Csoportos kedvezménnyel: 4.880 Ft

Havidíj: 5.740 Ft



KábeINET - 300M

- Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:
KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 25/2,5 Mbit/sec
- Csoportos kedvezménnyel: 7.936 Ft

Havidíj: 9.920 Ft



Részletes tudnivalóért keresse internetes portálunkat a
www.cellkabel.hu címen, illetve érdeklődjön ügyfélszolgálatunknál.
■ Celldömölk, Kossuth u. 16. ■ Telefon: 95/423-423

ÚJ TÁVLATOK

INTERNET 900 Ft* 3 HÓNAPIG

TELEFON AKÁR HAVIDÍJ 0 Ft

***BEKÖTÉSTŐL SZÁMÍTOTT 3 HÓNAPON ÁT**
Mindegyik az adott címen előzetes internet előfizetés szerződés közzétételével, 1 éves hűségnyilatkozattal. MINI csomagtól felfelé. Telefon 0 Ft. Havidíj Cellkabel Internet és KTV hűvölt csomag megjelölése esetén!

CELLKABEL INTERNET www.cellkabel.hu

CELLKABEL INTERNET
Celldömölk, Kábeltelevízó

A húsvéti ünnepkör jelentősége a keresztények életében

Húsvét a keresztények legnagyobb ünnepe, hiszen ilyenkor a hívek hitük központi tanítására, Krisztus feltámadására emlékeznek.

Az ünnep jelentősége oly nagy, hogy egy negyven napig tartó előkészületi időszak előzi meg, amelyet nagyböjtnek nevezünk. Ebben az időszakban, amely hamvazószerdától húsvétvasárnapig tart, a hívek bűnbánattal, böjtöléssel, a rászorulókat támogatásával és jócselekedetek gyakorlásával készítik fel lelküket húsvét ünnepére. A negyven nap szimbolikus jelentőségű, ugyanis a negyvenes szám többször előfordul a Bibliában. Rendszerint valamilyen felkészülésre vagy próbatételre utal. Például Mózes negyven évig élt Egyiptomban, mielőtt Isten megbízta volna azzal a feladattal, hogy vezesse el a zsidó népet az ígért földjére. Jézus pedig negyven napon keresztül böjtölt a sivatagban, mielőtt megkezdte volna nyilvános messiási működését. A Jézus által vállalt böjt a mai nagyböjt előképe. Nagyböjtben egyedül a vasárnapok nem tartoznak a böjti napok közé, mert ilyenkor is Krisztus feltámadására emlékezünk: a vasárnap ugyanis a „hét húsvétyja”. Nagyböjtben a keresztény hívek tartózkodnak a hangos, zajos mulatságoktól és egyszerűbb életet élnek, hogy ezzel is kifejezzék bűnbánatukat, illetve kövessék az értük szegénnyé lett Urukot, Jézus Krisztust.

Különös jelentőséggel bír a nagyböjt utolsó néhány napja. Virágvasárnap a hívek Jézus Jeruzsálembe történő bevonulását állítják figyelmük középpontjába, ezzel veszi kezdetét a nagyhét. Nagyszünet után a keresztények az utolsó vacsorára emlékeznek, amelyet Jézus szenvedésének előestéjén, tanítványai körében költött el. Az utolsó vacsora eseménye minden mai istentisztelet és szentmise „őse”. A hívek Jézus utolsó vacsorán adott utasítását követik, vasárnaponként összegyűlnek és imádkoznak, illetve Uruk tanításáról elmélkednek. Nagypéntek pedig Jézus kereszthalálának napja, aki ilyenkor áldozta fel életét a kereszten az emberek megváltásáért. Nagyszombat az Úr sírban pihenésének emléknapja. Az evangéliumok ugyanis tanúszkodnak arról, hogy Jézust egy sziklába vájt sírba temették, amelynek bejáratát egy nagy kővel torlaszolták el.

Húsvétvasárnap az istentiszteleten, illetve a szentmiséken Jézus feltámadását megörökítő evangéliumi rész-

letek hangzanak el. Mind a négy evangélium, azaz Máté, Márk, Lukács és János evangéliuma is beszámol Jézus feltámadásáról. Maga az esemény, a feltámadás éjszaka, a sírbolt mélyén történt, amelyben Jézus nyugodott. Így az evangéliumok nem magát az eseményt, hanem a közvetlenül utána történt dolgokat írják le: az asszonyok és a tanítványok Jézus sírját üresen talál-



ták és egy angyal adta hírül nekik a jó hírt: „Nincs itt, feltámadt!” (vö. Mt 24,6). Pál apostol, az első század nagy hithirdetője egyenesen az egész kereszténység értelmének nevezi ezt az eseményt: „Ha Krisztus nem támadt fel, akkor nincs értelme a mi tanításunknak és nincs értelme a ti hiteteknek sem. De Krisztus feltámadt a halálból, elsőként a halottak közül” (vö. 1Kor 15, 14.20).

A feltámadás olyan jelentőségű csoda, amely a Jézus korában élt embereket és magukat az apostolokat, Jézus legközelebbi követőit is megdöbbentette. Bár Jézus földi működését sok csoda kísérte, mind közül ez volt a legnagyobb. A feltámadás meghaladja az emberi értelmet: nem tudjuk pontosan, hogyan történt. Az apostolok és az első keresztény hívek közül jónéhányan azonban nemcsak az üres sírt látták, hanem találkoztak is a feltámadt Jézus Krisztussal. A keresztény ember mindennapi életéhez éppen ebből, a feltámadás eseményéből merít erőt: a földi élet, amely múlandó, nem ér véget a testi halállal, hanem majd az örök életbe és a feltámadásba torkollik. A kereszténység tanítása szerint ugyanis Jézus azért is lett emberré, hogy kereszthalála által megváltsa az embereket bűneiktől és ezáltal megszerezze a feltámadás és az örök boldogság lehetőségét mindenki számára. Az örök életbe vetett hitből kiin-

dulva és a feltámadásban bizakodva lehetséges az, hogy az ember keresztény módon éljen. A kereszténység ugyanis nem valamiféle elavult és értelmetlen önmegtagadásokkal járó életforma, hanem a feltámadás hitében és örömeiben élt élet: a keresztény ember vallja, hogy földi életében tett erőfeszítései nem hiábavalók, mert ha valóban és hiteles módon Krisztus

követőjeként él, akkor minden a maga idejében elnyeri értelmét és végül biztosan az örök élet boldogságába és a feltámadásba torkollik.

A keresztény embernek ezt a meggyőződését fejezi ki számos húsvéti hagyomány ill. étkezési szokás is. A tojás, amelyet húsvétkor gyakrabban fogyasztunk illetve festett tojásként lakásaink díszeként használunk, az újjászületésnek, a feltámadásnak a jelképe. Krisztus úgy törte fel feltámadásakor a sziklasírt, miként a kifejlődött madár az őt fogva tartó tojás héját. A bárány szintén az egyik legősibb és legelterjedtebb húsvéti jelkép: Krisztus szimbóluma, aki a kereszten áldozati bárányként áldozta fel magát az emberek megváltásáért. Szintén jellegzetes húsvéti szimbólum a barkaág: ezek virágvasárnap azokat a pálmaágakat szimbolizálják és helyettesítik, amelyeket a Jézus Jeruzsálembe történő bevonulását ünneplő tömeg lengetett. Ma elterjedt szokás, hogy a lakásokat a virágvasárnap megáldott barkaágakra akasztott, hímes tojásokkal díszítik.

Húsvét és az azt megelőző időszak, a nagyböjt tehát nagy jelentőségű minden keresztény felekezet számára. A hívek ilyenkor lelkiükben megtisztulva és a feltámadás örömhírével megerősödve újult erővel folytathatják útjukat a krisztusi élet útján.

»BÓKA BALÁZS

RÓMAI KATOLIKUS PAPNÖVENDEK

Júliustól új házi orvos

Soros ülést tartotta a város képviselő-testülete március 27-én. A gyűlésen az 1. számú házi orvosi körzet ellátásáról is döntöttek.

Benyújtotta ez évre vonatkozó fejlesztési tervét a Cellhő Kft. A távhőszolgáltató lakosságot érintő beruházásai között van a régi mérőberendezések lecserélése korszerű, okos hőmennyiségmérőre. Az okos órák cseréjéről, annak időpontjáról a cég a fogyasztókat kiértésíti.

Elfogadta a testület a helyi adók 2018. évi teljesítéséről szóló beszámolót. Tavaly 805.388.411 forint bevétel származott iparűzési adóból, a magánszemélyek kommunális adója 32.528.859 forint, a gépjárműadó (az önkormányzatnál maradt 40%, hiszen az állam 60%-ot elvon) 35.217.238 forint volt. Az idegenforgalmi adóbevétel 15.772.500 forintot, a talajterhelési díj 883.342 forintot jelentett.

Módosították az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről szóló rendeletet is. Mivel sok családnak a lakáshitel tartozása miatt a lakásukat elárverezték, vagy a kölcsönszerződések felmondása miatt az ingatlanok eladására kényszerültek, megnövekedett az önkormányzati lakások iránt az érdeklődés. A rendeletmódosítás alapján pályázhatnak

költségelvé lakásokra azok a rendszeres jövedelemmel bírók, akik jövedelmi viszonyaik miatt nem jogosultak szociális lakásra, azonban a pályázáskor nem tudják kifizetni az összegű több évi bérleti díjat. A rendeletmódosítás, mely tartalmazza a részleteket, megtalálható a város honlapján.

Hozzájárult tulajdonosként a képviselő-testület a Sárvári Tankerületi Központ kérelméhez, mely szerint a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolája felveszi Berzsenyi Lénárd nevét, és a tagiskolában a zeneiskola telephelyet is létesít. A városi általános iskola a sajátos nevelési igényű gyermekek oktatásában új feladatként a mozgásfogyatékos gyermekek ellátását is megjelölte.

A zárt ülésen a képviselők foglalkoztak

az 1. számú házi orvosi körzet értékesítésének előkészítésével. A februári képviselő-testületi ülésen már döntöttek arról, hogy nem írnak ki pályázatot a házi orvosi körzet praxisjogának értékesítésére, és elvi hozzájárulást adtak ahhoz, hogy 2019. március 31. után a praxisjog dr. Mojzes Szonja részére kerüljön ingyenes átadásra, amennyiben a praxisjog jelenlegi tulajdonosa, dr. Bérdi Gusztáv más vevővel nem tárgyal az értékesítésről. Mivel nem érkezett más jelzés a praxisjog megvásárlásáról, a körzet ingyenes átadása megtörténhet. Dr. Mojzes Szonja 2019. július 1-től szeretné ellátni a feladatot, addig dr. Márton Katalin folytatja a feladatellátást helyettesítőként. A képviselő-testület elfogadta a köztes időszakokra vonatkozó szerződéstervezeteket, így az orvosi ellátás továbbra is zavartalanul folyhat.

»ÚK

Bölcsődei és óvodai beiratások

A *Népjóléti Szolgálat Bölcsődéjébe* 2019. április 29–30-án lehet beírni a kisgyermekeket a bölcsőde Vasvári Pál utcai épületében.

A *Celldömölki Városi Óvodában* 2019. április 29–30-án, 8 órától 16 óráig tart a beiratkozás, a beiratás helye a Koptik Úti Székhelyóvoda és az Alsósági Tagóvoda.

A *Hajnalcsillag Óvodába* 2019. április 24–25-én, 8 és 16 óra között lehet beírni a gyermekeket.

HIRDETMÉNY

A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK KITŰZTE
AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK
2019. ÉVI VÁLASZTÁSÁT



A szavazás napja:

2019. MÁJUS 26.

A szavazás
6:00 órától 19:00 óráig tart.

Névjegyzék

A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről, valamint a szavazás helyéről és idejéről értesítőt kapnak.
A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg.

Az Európai Unió más tagállamának választópolgára
– ha Magyarországon lakóhellyel rendelkezik –
2019. május 10-ig kérheti névjegyzékbe vételét a helyi választási iroda vezetőjétől (jegyző).

Ajánlás

A választójoggal rendelkező választópolgár 2019. április 23-ig ajánlóíven ajánlhat listát.
A listaállításához legalább 20 000 választópolgár érvényes ajánlása szükséges.
Egy választópolgár több listát is ajánlhat.

Szavazás

A magyarországi lakcímrel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat az értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben.
A mozgásában korlátozott választópolgár mozgóurnát kérhet.
A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, külföldön Magyarország külképviselelein adhatja le szavazatát.

Szavazni egy listára lehet.

Részletes tájékoztatásért forduljon
a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához,
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda

Tojásfa ékesíti a Szentháromság teret

A hagyományos húsvéti dekorációk között egyik legnagyobb kedvenc a tojásfa, ami a többi díszítő elem mellett szintén ünnepi hangulatot varázsol az otthonokba. Ezúttal a város rendezvényterén is megjelent ez a közelgő ünnepre figyelmeztető dekorációs elem. A Szentháromság tér négy fáját jelölve ki, hogy a húsvét közeledtével az ünnep egyik legfőbb szimbólumával, kifújt tojásokkal legyen feldíszítve, amihez elsőként a Koptik úti óvodások hozták el a felaggatásra váró tojásokat.

A tavaszi programok sorában ismét egy újdonságnak lehetnek részesei a városlakók, hiszen idén először díszíti tojásfa Celldömölk központját. Az önkormányzat a tér négy fáját jelölte ki, hogy a húsvét közeledtével az ünnep egyik legfőbb szimbólumával, kifújt tojásokkal legyen feldíszítve, amihez elsőként a Koptik úti óvodások hozták el a felaggatásra váró tojásokat.

A tojásfák felavatásának kapcsán Fehér László polgármester elmondta, hogy a városközpont rendezvényterét egész éven át igyekeznek programokkal megtölteni, minden évszakhoz kapcsolódóan újabb elemekkel bővítve a kínálatot. Így történt, hogy télen például korcsolyapályává változott a tér, most pedig a tavasz köszöntésére, és a kö-



zelgő húsvét kapcsán tojásfává alakul át négy fa, melyek feldíszítésére buzdítják az arra járókat, hogy minél előbb

tojásokkal színesítve pompázhasson a négy, e célra kijelölt Szentháromság téri fa.

»REINER ANITA

Beszélgetés Kiss Márton zongoristával

Kiss Márton zongoraművész volt a vendége április 5-én a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület pódiumestjének, melynek a KMKK Mórítz galériája adott otthont. Az esten a zeneirodalom klasszikusai mellett a kosárlabda is szóba került.

A Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület rendszeresen szervez olyan kulturális eseményeket, melyeken különböző neves művészek mutatkoznak be. Legutóbbi rendezvényükön, mely a Vulkánság Kult(t)túra – TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00010 számú – projekt került megrendezésre, Kiss Márton zongorista volt a meghívott vendég, akivel Fehér László, az egyesület elnöke beszélgetett. A séi származású zenész mesélt legújabb kezdeményezéséről, a Zene mindenkinek koncertsorozatról. Elmondta, hogy szeretné, ha a jövőben országszerte csatlakoznának zenészek a Zene mindenkinek programhoz, hogy azokhoz is eljuthasson a



komolyzene, akik anyagilag vagy egészségügyileg nem engedhetik meg, hogy nagyobb városokba utazzanak az élményért.

A kezdetekhez visszakanyarodva az est résztvevői megtudhatták, hogy a fiatal zongoraművész már öt éves korában elhatározta, hogy zongorista lesz. Habár első zongoráját – amit egy kapualjban

talált – bútordarabnak hitt, miután azonban lábára állították, elkötelezte magát a hangszer mellett. Zenei tanulmányai egészen Grazig vezették, ahol 14 évig tanult, diplomáit is ott szerezte. Kiss Márton az est folyamán felidézte első zenei élményeit, de a sport is szóba került a beszélgetés során, hiszen a foci és a kosárlabda is fontos része az életének, játékvezetőként már Celldömölkön is láthatták a kosárlabdázók.

Kiss Márton zongorista – aki nem mellesleg elsőként kapta meg az Ifjúsági Prima díjat – eddigi legnagyobb koncertjét egy bécsi ünnepi hangversenyen tartotta, ahol 2000 fő előtt játszott. Kedvenc zeneszerzői Liszt és Bartók, mint mondta repertoárjába minden alkalommal beépíti az ő munkásságukat. A zenei betétekkel tűzdelt programban olyan híres zeneszerzők művei hangzottak el mint Chopin, Mozart, Csajkovszkij és Liszt Ferenc. Zárásként pedig a Diótörő indulója csendült fel.

»B-VZS

Sikeres adománygyűjtés a Népjóléti Szolgálatnál

A Népjóléti Szolgálat 2018-ban is aktívan részt vett a magánszemélyek és a szervezetek által felajánlott adományok kiosztásában. Az adományok közvetítésével élelmiszert, ruházatot, bútort, háztartási cikket juttattak el sok rászoruló családnak.

„2017-ben a Népjóléti Szolgálat az Együtt Celldömölk Városért Egyesület támogatásával együttműködési megállapodást kötött a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel – nyilatkozta *Sulyok Krisztina*, az intézmény igazgatója –, így hétfőtől péntekig a celldömölki Tesco áruházból elszállítjuk és kiosztjuk az üzlet által összekészített élelmiszereket. Ez elsősorban zöldséget, gyümölcsöt valamint pékárut jelent. 2018-ban 18,5 tonna élelmiszert osztottunk ki, havonta körülbelül 80 családot tudtunk ezáltal támogatni.

Augusztusban a celldömölki Tesco újra nyitásakor az áruház vezetése megkezdte a Népjóléti Szolgálatot, mint támogatásra kijelölt szervezetet és adománygyűjtő akciót szervezett a lakosság körében. A támogatás összege a 2018. augusztus 16-17-én történő 4000 Ft feletti vásárlások értékének 10 százaléka, de minimum 800.000 Ft. Az összefogásnak köszönhetően végül a Tesco 1 millió forintot ajánlott fel a bölcsődének, mely az intézmény fejlesztési programjának lezárulásával kerül felhasználásra.”

2018 szeptemberében megpályáztuk és megnyertük a karácsonyi adománygyűjtés lehetőségét a celldömölki Tesco szupermarketben. „Karácsonyi adománygyűjtés” keretében 750 kilogramm élelmiszert gyűjtöttek össze november végén három napon keresztül a Szolgálat dolgozói, a szupermarket vezetői és a középiskolás diákok önkéntes munka keretében. Így közel 65 család karácsonyát tehetjük szebbé. A magánszemélyek által felajánlott gyermek és felnőtt ruhákkal, cipőkkel, játékokkal, bútorokkal, műszaki cikkekkel, egészségügyi segédeszközökkel, konyhai dolgokkal körülbelül 120 családot tudott támogatni a Népjóléti Szolgálat. Az óvodák és általános iskolák közös gyűjtésével, hozzávetőlegesen 900 kilogramm kupakot szállítottak a szombathelyi Micimackó óvodának illetve a daganatos gyermekeknek.

A „Magyarok kenyere” lisztadományból 320 kilogrammot kapott az intézmény, amit 150 családhoz juttatott el. Népszerű volt a karácsonyi „Cipősdoboz” akciójuk is, ami az általános iskolák, óvodák bevonásával zajlott. A Katolikus Karitás Celldömölki Szervezetének támogatásával 40 család juthatott tűzifához, fejenként 1,5 köbméter adománnyal, 8 család 6000 forintos élelmiszercsomagot kapott, amit alma-, burgonyaadomány és vetőmag-csomag egészített ki. A Lakhat pályázatnak köszönhetően hátralékok keze-

lésében támogatták a családokat 250 000 forint összértékben, illetve beteg gyerekek gyógykezelésének költségeit is támogatták.

A Máltai Szeretet Szolgálat elektromos betegágygal látta el a bentlakásos intézményt, valamint almaadományokat is osztottak rászorulóknak.

A Spirit Hotel Thermal Spa ágynemű-félékkel és abroszokkal szponzorálta Intézményünket, melyeket – kollégáink által átalakítva – elsősorban bentlakásos és bölcsődei részlegeinkben tudunk hasznosítani, ezáltal is csökkentve kiadásainkat.

A Népjóléti Szolgálatnál működő Celldömölki Családokért Alapítványon keresztül gyermekek táboroztatását, jótékonyági programok támogatását valamint beteg gyermekek esetében tandíjhátralék rendezését tudta segíteni az intézmény.

A Népjóléti Szolgálat ezúton szeretné megköszönni a civil szervezetek, a celldömölki Tesco kiemelkedő társadalmi felelősségvállalását, valamint az oktatási-nevelési intézmények vezetőinek, pedagógusainak támogató hozzáállását, a szülők szerepvállalását, hiszen az ő közreműködésük sok család mindennapjait könnyítette meg 2018-ban. Adója 1%-nak felajánlásával bárki támogathatja a Celldömölki Családokért Alapítványon keresztül a rászoruló családokat az 18889095-1-18 adószámán.

»B-VZS

Új csoportszobával bővül a bölcsőde

7 fős csoportszobával bővül szeptembertől a Városi Bölcsőde. A fejlesztésre közel 24 millió forint támogatást nyert Celldömölk Város Önkormányzata.

Jelenleg 48 fővel, 4 csoportszobával működik a bölcsőde, mely a bővítést követően egy kisebb létszámú, 7 főt befogadó csoporttal bővül. Az intézmény bővítésére még 2017-ben nyújtott be pályázatot az önkormányzat, mellyel egyidőben a Vörösmarty úti Tagóvoda fejlesztésére is sikeresen pályázott. *Fehér László* polgármester elmondta, hogy korábban közös fűtése volt az óvodának, bölcsődének, ami nem volt gazdaságos, ezért külön fűtésrendszert alakítottak ki a két intézménynek megfelelő kazánrendszerrel. A bölcsőde bővítésére valamint a Városi Óvoda Vörösmarty úti Tagóvoda fejlesztésére összességében

közel 40 millió forintot nyert a város, melyhez kiegészítő támogatásként 15 millió forintot tett hozzá az önkormányzat. Az óvoda területén a fűtési rendszer korszerűsítése mellett 450 m² területen új aszfalt burkolat készült, illetve kültéri játékokkal, bútorokkal bővült az eszközpark.

A meglévő bölcsőde infrastrukturális fejlesztése a kor követelményeinek megfelelő energetikai jellemzőkkel rendelkező épületszárnny bővítésével valósult meg. A csoportszobához külön fűdőszoza és öltöző is tartozik, melynek kivitelezése a Városgondnokság közreműködésével zajlott. Az új csoportszoza felszereléséhez, és a bölcsőde működéséhez szükséges eszközök, úgy mint a bútorok, játékok, konyhai eszközök, és egyéb kiegészítők beszerzése is a projekt keretében történt. A TOP-1.4.1-15-VS1 – A foglalkoztatás és az életminő-

ség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével elnevezésű pályázat keretében megvalósult fejlesztést az önkormányzati hivatalban *Burján Szabolcs* és *Kocsis Orsolya* pályázati referensek koordinálták. A bölcsődei játékok bővítését a celldömölki Tesco is támogatta felajánlásával. Az üzletlánc ugyanis a celldömölki üzlet újrainyítása alkalmából az összes, augusztus 16-án és 17-én regisztrált, 4000 Ft fölötti vásárlás 10%-át a Népjóléti Szolgálat bölcsődéjének adományozta, ami 1 millió forint lett. Az ebből az összegből vásárolt kültéri játékok átadására az új csoportszoza szeptemberi megnyitáskor kerül sor. A bölcsőde bővítésével párhuzamosan felújításra került a kerítés is, valamint új beléptető rendszer lett kialakítva, korszerű kaputelefonokkal. A megnövekedett férőhelyekkel párhuzamosan szeptembertől egy bölcsődei dajkával illetve egy gyermeknevelővel bővül az intézmény személyi állománya. »B-VZS

Hangverseny a jótékonyság jegyében

Április 6-án került megrendezésre az a jótékonysági hangverseny, melyet az Együtt Celldömölk Városért Egyesület szervezett a celldömölki hátrányos helyzetű gyermekek továbbtanulásáért.

A rendezvény vendégszereplője a Sola Scriptura Teológiai Főiskola énekkara, valamint a VSD Ifjúsági Kórus volt. Mint azt *Vígh Ágnes*, a program szervezője elmondta, rendszeresen adnak jótékonysági hangversenyeket, melyeken mindig egyházzenei műveket adnak elő, ezáltal kifejezve hitüket, és közvetítve azt, hogy az igazi segítség Istentől érkezik. Mindezt szeretnék dalban kifejezni, továbbajándékozni, nem mellesleg pedig hálát adni Istennek a sok jótért, amiben részesít bennünket.

A program elején *Fehér László* polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, aki beszédében kiemelte, hogy



a város építőkövei a civil egyesületek, és mindig vannak nemes célok, melye-

kért érdemes összefogni. Erre szolgál példaként a jótékonysági rendezvény is a hátrányos helyzetű tanulók továbbtanulásáért.

A közel kétórás zenei utazáson *Holló Péter*, a teológiai főiskola rektorhelyetese vezette végig a közönséget, aki hangsúlyozta, hogy énekaruk célja nem más, mint a hit egyedüli forrása-ként szolgáló Szentírás üzenetének közvetítése, és az általuk megszólaltatott zeneművek is ugyanezt a célt szolgálják.

A műsorban többek között Bach, Fauré, Mozart, Schubert művek csendültek fel. Szólóhangszeres, vegyeskarra és kórusra írt zeneművek egyaránt voltak a repertoárban, de mind közősek voltak abban, hogy Krisztusra irányították a figyelmet.

A jótékonysági rendezvény végén *Marics Sándorné*, az ECVE elnöke, és *Sáptei Józsefné* alelnök mondott zárszót, mindketten köszönetüket kifejezve az ismét sikeresen megvalósult, nemes cél érdekében történt összefogásért Celldömölk lakosságának a fellépő kórusnak, és a támogatóknak. Mint elhangzott, sokan patronálták a jótékony célt (Swietelsky Vasúttechnika Kft, Jufa Hotel, *Esztergályos Jenő*, *Fehér László* polgármester) és számos magánember is. *Sóptei Józsefné* elmondta, hogy az idei évben az egyesület a szokásos gyűjtési tevékenységét minden rendezvényen a hátrányos helyzetű gyermekek továbbtanulásának segítésére irányítja majd, hogy a szegényebb családok tehetséges gyermekeinek is lehetőségük adódjon szakmát tanulni, akár felsőfokú tanulmányokat folytatni

»REINER ANITA

Sajtóközlemény

Óvodakorszerűsítés Celldömölkön

2018/12/03

Celldömölk Város Önkormányzata tulajdonosként Celldömölk és Környéke Közköztartási Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Celldömölki Városi Óvoda Vörösmarty utca 1. szám alatti 150 férőhelyes rendelkezéssel rendelkező feladatellátási helyét tovább korszerűsítette. A beruházás keretében sikerült kialakítani az önálló korszerű és energiatakarékos hőközpontot, az udvar új burkolatot kapott, és új eszközökkel bővült az udvari játékközmű. A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében Terület- és Településfejlesztési Operatív Program „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú TOP-1.4.1-15 számú pályázati felhívásra benyújtott kérelem alapján megítélt az Európai Unió valamint a Magyar Állam társfinanszírozásában biztosított 16,12 millió forint összegű, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával valósult meg.

A projekttel európai uniós forrás felhasználásával tovább fejlődött az óvodai ellátás infrastruktúrája. A fejlesztés megvalósításával javult a 3–6 éves korosztály óvodai nevelésének minősége. A meglévő aszfaltburkolat felújítása biztosítja, hogy a gyermekek szabadban való foglalkoztatása, fejlesztése minél több tevékenység során legyen alkalmazható. A kialakításra kerülő "tér" alkalmassá vált sportolásra – mint pl. kerékpározás –, rajzolásra és versenyek megtartására. A szabadtéri tevékenységekkel tovább tudjuk a fokozni szabad levegőn való tartózkodás szeretetét, és ezzel osztonozhatók a gyermekek mozgásra, társas tevékenységekre. Mozgással a gyermek a külvilágról gyűjt információkat, és mellette megismeri önmagát, saját testét, erőfejlesztését, egyre önállóbbá válik, az élettevékenységei fejlődnek, megtanul a környezet viszonyaihoz alkalmazkodni, szabályokat tisztelni.

A projekt keretében az épület önálló hőellátásának megoldására került sor. A meglévő, a szomszédos bölcsődéből távvezetéken történő hőellátás helyett egy korszerű, energiatakarékos, magas hatásfokkal üzemeltethető, fogyasztástakarékos kondenzációs kazán, valamint a folyamatos használati melegvíz-ellátás biztosításához közvetett fűtésű tároló tartály lett beépítve. Az épületgépészeti fejlesztésnek köszönhetően a már korábban megvalósult energetikai fejlesztéssel az épület összesített energetikai jellemzői alapján megfelel a „CC” korszerű osztály követelményeinek.

A fejlesztés harmadik elemeként valósult meg a játszóudvar további kültéri játékokkal, babaházzal és csúszdahintával, valamint udvari játéktároló faházzal történő bővítésével, ami több gyermek egyidejű kültéri játékát szolgálja, illetve mozgásszeretetének elsajátítását erősíti.

A fejlesztett feladatellátási helyen ellátott gyermekek, illetve az ott dolgozó nevelők és szakemberek a 2018/2019 nevelési évet már egy korszerűbb intézményben kezdték el.

„A projektről bővebb információt a <http://www.celldomolk.hu/aloldal.php?mod=cikk&id=886> oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Tulok Gabriella sajtóreferens
 Celldömölk Város Önkormányzata 9500 Celldömölk, Városháza tér 1.
 Elérhetőségek: telefon: 95/777-811; celldomolk@celldomolk.hu

Korszerű iskolák és óvodák

Az európai uniós tagságunk ideje alatt többször változtak a fejlesztési programok elnevezései, az azonban változatlan maradt, hogy mindegyik fejlesztési ciklusban lehetett pályázni intézményi felújításokra. Városunk oktatási-nevelési intézményei is megújulhattak.

Az oktatási-nevelési intézmények közül az iskolák már nem az önkormányzat fenntartásában működnek, azonban a felújításukra – az óvodákkal együtt – több száz millió forintot nyert az önkormányzat.

Az első jelentős iskolafelújítási projekt a „XXI. századi iskola megteremtése a celldömölki közoktatási mikrotér-ségben” című pályázat volt, aminek során közel 436 millió forintos támogatást nyert el Celldömölki Városi Önkormányzata a Celldömölki Városi Általános Iskola és az Alsósági Tagiskola felújítására.

– Polgármesterként a városvezetéssel közösen 2002-ben határoztuk el, hogy pályázati források segítségével újítjuk fel óvodáinkat, iskoláinkat, és rendbe tesszük az intézmények környezetét, hiszen fontos, hogy a gyerekek, fiatalok korszerű körülmények között színvonalas tudást szerezzenek. Emlékezetes marad a 2011/2012-es tanév kezdete, hiszen a tanévnyitó ünnepségen adtuk a városi iskola és az alsósági tagiskola korszerűsített épületeit. A felújítás 598 millió forintba került, így az önkormányzat 162 millió forint önrészt vállalt az uniós pályázati támogatáshoz – emlékezett vissza *Fehér László* polgármester.

A pályázat során a volt Gáyer iskola felső, az Eötvös iskola alsó és felső tagozatainak épületei, az eötvös tornaterem épületének felújításán kívül egy új épületrész létesítése is megvalósult, a fejlesztés tartalmazta az akadálymentesítést, a nyílászárócserét, homlokzati hőszigetelést, az energetikai rendszer korszerűsítését, és ugyanezek a fejlesztések valósultak meg az alsósági iskolában is.

Ezt a nagy volumenű fejlesztést megelőzte a 2010-ben átadott új díszter kialakítása, hiszen egy másik pályázat révén a volt világháborús temető helyén pihenőparkot, az iskolabuszok számára autóbusz-megállóhelyet alakítottak ki. Az ötvenmillió forintos fejlesztésbe a temetőben nyugvó hősi halot-

tak exhumálása és a temetőben való elhelyezése is beletartozott. A városi általános iskolánál kisebb beruházásként megvalósult még a József Attila utcai alsó tagozatos épület hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje, valamint az ebédlő bővítése is 20-20 millió forintból.

A középiskolák korszerűsítése a gimnázium és a szakképző iskola épületeinek akadálymentesítésével kezdődött, amelyekre még 2009-ben pályáztunk, és költöttünk rá mintegy 40 millió forintot. Folytatódott a szakképző iskola tanműhelyének építésével, aminek a



A FELÚJÍTOTT ALSÓSÁGI TAGISKOLA ÁTADÁSÁN, 2011-BEN KISS PÉTER MINISZTER, FEHÉR LÁSZLÓ POLGÁRMESTER ÉS SZABÓNÉ KISS ILDIKÓ TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐ

Vasi TISZK, a szakképzést összefogó térségi központ volt a projektgazdája. Az épületre közel 250, a belső berendezésekre körülbelül 100 millió forintot fordítottak. A kétszintes, 1200 négyzetméter alapterületű tanműhelyben kiváló körülmények között ismerhetik meg a szakmák alapjait a fiatalok.

Mivel az iskolák fenntartását, majd később működtetését is időközben az állam magához vonta, 2014-ben mint a vagyon tulajdonosa pályázott az önkormányzat a gimnázium épületének energetikai felújítására és korszerűsítésére. Az először tartaléklistán került pályázat 2015-ben lett eredményes, így az év végére a 135 millió forintos pályázati támogatásból nyílászárócserék, hőszigetelés valósult meg. Mivel a pályázatból nem lehetett a tetőt lecserélni, ezt az önkormányzat saját forrásból oldotta meg, hogy a teljes felújítás egyszerre készülhessen el: 40 millió forint hitel felvételéről döntött a képviselő-testület. A képviselő-testület hozzájárult a fenntartó Sárvári Tankerület által az EU-hoz be-



nyújtott pályázatához, ami a gimnázium épületének 91 és fél millió forintos belső felújítását és futópálya kialakítására vonatkozott.

Természetesen külsőn kívül nagyon fontos az is, hogy milyen színvonalú oktatás folyik az intézményekben. Éppen ezért a képviselő-testület minden olyan pályázat benyújtását támogatta, amelyek a tartalmi fejlesztéseket szolgálták. Körülbelül 230 millió forintot nyert az önkormányzat arra, hogy az oktatásfejlesztés, informatikai eszközök beszerzése, pedagógusok továbbképzése megvalósuljon.

– Az óvodák sem maradtak ki a fejlesztésekből. A Vörösmarty utcai tagóvoda 2011-es felújítása az épület vízszelvényeit, energetikai korszerűsítését, nyílászárók cseréjét, tornaszoba kialakítását, akadálymentesítését jelentette, és az eszközbeszerzés során új udvari játékok és udvari bútorzat is elhelyezésre került a 103 millió forintos összköltségű pályázatban. Az idén megvalósult, szintén EU-s pályázatról mostani lapszámunkban olvashatnak. Az uniós pályázati lehetőségeken kívül természetesen más pályázati támogatásokat is igénybe vettünk, és az adóbevételünk jelentős részét is arra fordítottuk, hogy modernebbek legyenek az intézményeink – hangsúlyozta a városvezető.

Kisebbségi fejlesztésnek számított, hogy a Koptik utcai óvoda új csoportszobával bővült, és 2010-ben, fennállásának 85. évfordulójára az alsósági tagóvoda is megújult. Szintén kisebb fejlesztésként megújult a gimnázium előtti park, és sikeresen pályázott az önkormányzat a Magyar Labdarúgó Szövetséghez a városi általános iskola, a gimnázium, az alsósági tagiskola és a Koptik utcai óvoda környezetében műfüves labdarúgópályára, ezzel is bővítve a diákok és az óvodások sportolási lehetőségeit. A polgármester bízik abban, hogy a korszerű oktatáshoz szükséges feltételek továbbra is javíthatóak lesznek az európai uniós pályázatoknak köszönhetően.

»ÚJ

Lezárult, de folytatódik az óvodai, iskolai szociális segítő tevékenység

Az EFOP – 3.2.9-16-2016-00059 „Óvodai és Iskolai szociális segítő tevékenység fejlesztése” című projekt zárórendezvényét tartotta március 18-án a Népjóléti Szolgálat. A projektciklus 18 hónapot felölelő időszaka alatt több mint tízezer alkalommal kerülhettek kapcsolatba az érintettek a pályázat valamely elemével.

A 2017. októberében elindult a Cell-dömölki Járásban az óvodai és iskolai szociális munka kiépítése. Országosan 54 Család és Gyermejjóléti Központ nyert támogatást, Vas megyében egyedülként nyújtotta be kérelmét a Népjóléti Szolgálat, mely 32 milliós pályázati támogatást kapott. *Tüzesné Kovács Katalin*, a projekt szakmai megva-

köznevelés, közoktatás palettájának színesítésén túl, a szakmaközi együttműködéssel a gyermekek fejlődését, a gyermeki közösségek alakulását segítette. A másfél éves Szolgáltatási Tervben foglaltak szerint az alábbi események valósultak meg: az iskolákban egészségnevelési napok, pályaválasztási foglalkozásokon segítették a fiatalok és szülei iskolaválasztási, továbbtanulási orientációját. A foglalkozásokon olyan témakörök kerültek előtérbe, mint például a baleset megelőzés, serdülőkorú problémák, internet veszélyei, bántalmazás, szenvedélybetegségek, érzékenyítés. Táncházt, drámapedagógia, kortársképzés szintén része volt a Szolgáltatási Tervnek. Célkitűzés volt az egészségtudatosság



talmazás témakörében az országosan elismert családszociológus, *dr. Herczog Mária* tartott több alkalommal előadást, az autizmus témakörében pedig *Bárdossy Emőke* autizmus tanácsadó nyújtott útmutatást, *Uzsálné dr. Pécsi Rita* neveléskutató segítségével az érzelmi intelligencia szerepe, fejlődése került bemutatásra. A pedagógusok bevonásával készültek el a csoportok számára a szociometriák.

2018. szeptember elsejétől az óvodai-iskolai szociális tevékenység járási szintű, kötelező feladat, a feladatellátás kereteit a 18 hónapot magában foglaló projektciklus eredményei határozták meg, mely a jövőben útmutatást ad a szociális munka megszervezésére.

»B-VZS



lósítójá elmondta, hogy a projekt célja volt az óvodások, iskoláskorú diákok egészségfejlesztése, sikeres előmenetelük támogatása, a veszélyeztetettség megelőzése, valamint a célcsoport életminőségének javítása. Mindezek mellett cél volt a gyermekeknek, szüleinek, óvodapedagógusoknak és a pedagógusoknak való segítségnyújtás, a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek helyzetének javítása. A pályázat által lebonyolított programokba 12 köznevelési, közoktatási intézmény, köztük 5 általános iskola és 7 óvoda került bevonásra a pályázati kiírás szempontrendszer alapján. A projektben elnyert keretösszeg olyan újszerű programok lebonyolítását tette lehetővé, melyek az óvodai, iskolai

fejlesztése, ezért különböző sportnapokat, sportbemutatókat, vetélkedőket szerveztek a gyerekeknek a mozgás örömeinek megtapasztaltatására. A nyári hónapokban 5 iskolában szerveztek napközistábort, továbbá 130 gyermek részére egy hetes bentlakásos tábor a gyöngyösfalui Holdfényliget Kalandparkban.

Az óvodás korcsoport számára a szabadidős programokkal az élményszerzésre is lehetőséget teremtettek a szervezők, a gyermekeket eljuttatták játszóházba, tájparkba és állatkertbe is. Ennek a korosztálynak is megrendezésre kerültek a sportnapok, egészségnevelési napok, kézműves foglalkozások, gyermekkoncertek, mozilátogatások, rajzpályázatok. A gyermekjogok, bán-

Anyakönyvi hírek

Cell-dömölki Halálozás: Virág Ti-borné sz. Pethő Piroska, Balázs Gyuláné sz. Pánczél Mária, Horváth Istvánné sz. Nagy Emília, dr. Hollósy Istvánné sz. Horváth Éva Erzsébet, Pap Károly, Csendőri János, Bognár Józsefné sz. Varga Rozália, Ábrahám Mária, Kuczi Lajos, Király László István, Dénes Károly, Horváth Józsefné sz. Tarczai Julianna, Jankovics György József. **Boba Halálozás:** Varga Sándor József. **Jánosháza Születés:** Gombkötő István Zoltán és Horváth Katalin fia: Gergő. **Kemespálfa Halálozás:** Rosta Ilona. **Kemenes-kápolna Halálozás:** Karáth Róza. **Kemenesmihályfa Halálozás:** Tőke József. **Mersevát Halálozás:** Kovács István. **Nagysimonyi Születés:** dr. Izsák Rudolf és Venczel Mónika leánya: Zsuzsanna. **Ostffyasszonyfa Halálozás:** Huszár István.

„Darts és matek” – Új program az oktatásban

Újszerű és izgalmas számítástechnikai programot ismerhettek meg a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diákjai és tanárai. Székely Pál profi darts-játékos mutatta be számukra saját fejlesztésű dartsmatek elnevezésű programját, március 26-án.

A program kifejlesztése a tavalyi évben fejeződött be, idén tervezik a hazai és nemzetközi piacra kerülését, workshopok keretében történő minél szélesebb körű megismertetését országszerte. Így jutott el a program Celldömölkre is. Az újfajta szoftver megismerésére összegyűlt pedagógusokat és diákokat Czupor Attila iskolaigazgató köszöntötte, majd átadta a szót a program megalko-

tójának. Székely „Penge” Pál tanár, többszörös profi darts bajnok, akinek sok éves tapasztalata, hogy a kisiskolás és idősebb gyermekek matematikai oktatása során a legjobb eredményeket játékos módszerekkel lehet elérni. Így született meg a Darts Matek program, melynek alkalmazásával lehetőség van a matematika tanulás játékos módon történő gyakorlására egy érdekes sport által, hiszen a darts azon túl, hogy egyszerű és izgalmas játék, nagyon szigorú matematikai alapokon nyugvó sport is egyben. A játékosnak a másodperc tört része alatt kell tudni fejben összeadni, kivonni, szorozni, a játék gyakorlása során pedig ezek a műveletek automatizmussá válnak. Ezen a

ponton kapcsolódik össze a matematika tanítása és a darts. A Darts Matek egy interaktív oktatási segédeszköz és egyben egy játék is, melynek gyakorlása közben ötféle feladat közül lehet választani, de a feladatok beállításainak változtatásával szinte megszámlálhatatlan variációban indítható el a játék. Lehetőség van másokkal összemérni a tudást, versenyezni és mérni a feladat megoldásához felhasznált időt. A bemutató óra során mindezekben része lehetett a diákoknak, hiszen élesben kipróbálhatták a program nyújtotta lehetőségeket, majd a pedagógusok nyertek betekintést a dartsmatek oktatásban történő felhasználásába.

»REINER ANITA

Kalandozás földön és égen

A Gothard Jenő Csillagászati Egyesület szervezésében csillagászati napot tartottak április 6-án a Kemenes Vulkán Parkban. A helyszínen különböző csillagászati egyesületek mutatkoztak be, a programot meteorit kiállítás, mikroszkópos vizsgálat és egyéb foglalkozások kísérték.

Vas, Veszprém és Zala megyei amatőr csillagászok találkozájának biztosított helyszínt a Kemenes Vulkán Park. A megnyitót követően szakemberek vezetésével az érdeklődők Eötvös Loránd halálának 100. évfordulója tiszteletére bejárták a klasszikus ingamérés helyszínét, a Ság hegyet, ahol a vulkanizmus-

ról és a tanúhegy kialakulásáról hallhatunk érdekességeket.

Az emléksétával párhuzamosan a Kemenes Vulkán Parkban a Bakonyi Csillagászati Egyesület jóvoltából kozmikus kőzetdarabokat, meteoritokat vehették kézbe a látogatók, egy mobil terepszalon pedig kipróbálhatták, miként működik egy távirányítós LEGO marsjáró. A szemléltető eszközök között szerepelt napgömb, naprendszer illetve kráter modell is, de mikroszkópos vizsgálatra is volt lehetőség. Idén lesz a holdra szállás ötvenedik évfordulója, ennek apropóján egy 1969 elemből álló holdrakéta makettet is magukkal hozott a bakonyi

egyesület. Az amatőr csillagászok az esti órákra Messier-maratont terveztek, melynek egy évben egyszer, március végén április elején van a legalkalmasabb időpontja. Mitre Zoltán, a Gothard Jenő Csillagászati Egyesület elnökségi referense elmondta, hogy ez azért különleges, mert tiszta égbolt esetén ilyenkor lehet mind a 110 Messier objektumot észlelni, ami nagy kihívás a csillagászoknak. Az egyesületek bemutató pultjánál az érdeklődők további érdekességeket tudhattak meg az amatőr csillagászok tevékenységeiről. Az előadások során asztrofotózásról és tükörcsészőlésről is szó esett, a nap végén pedig távcsöves észleléshez is csatlakozhattak a téma iránt fogékonyak.

»B-VZS

Fool Moon az ifjúsági bérletben

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár ifjúsági hangverseny bérletének soros előadására március 28-án várták a felsőtagozatos és középiskolás korosztályt. Ezúttal a Fool Moon vokál-együttes tagjai vezették be az ifjúságot az „a capella” zene világába.

A Fool Moon vokálegyüttes 2001-ben alakult Szegeden, öt komoly- és könnyűzenei képzettséggel is rendelkező fiatalemberből. Nevükhöz fűződik a magyar popzene történetének első, rádiók által is játszott pop-acapella slágerre is, a „Kettesben jó”, amely a „Sherlock Holmes nevében” című ifjúsági film végének főcím dalaként csendült fel a hazai és külföldi mozikban. Az együttes az „a cappella”, azaz hangszeres kíséret nélküli, tisztán énekelt

zenei műfajt képviseli, és népszerűsíti Magyarországon. Hazánk első számú, többszörös nemzetközi díjas pop-acapella együttese csaknem két évtizednyi újtó-úttörő munkát tudhat maga mögött, hiszen nekik köszönhetően a hangszerek nélküli, énekelt popzene soha nem látott népszerűsége tett szert a magyar közönség körében. Eddigi pályafutásuk alatt hat nagylemezt, kilenc nemzetközi és magyar díjat, számos jelölést, elismerést és a hazai zenei élet legnagyobb előadóival közös együttműködést mondhatnak magukénak. Mindemellett a Fool Moon az első acapella formáció, mely „A Dal” című Eurovíziós dalválogatásban szerepelt, kétszer is bekerülve a döntőbe. Az együttes a második helyezéig menesztelt saját dalával, amely által az egész

ország megismerhette őket és a műfajt. Humoros és szórakoztató, de magas szakmai színvonalú és igényes stílusú koncertjeik során a műfajjal ismerkedő és a zenéhez értő hallgatók is egyaránt találnak kedvükre valót. Így volt ez az ifjúsági hangversenyen is, melynek keretében az „a capella” műfaj közép-kori komolyzenei, és újkori könnyűzenei történetét osztották meg hallgatóságukkal, természetesen odaillő dal-lamok megszólaltatásával.

Az „a capella” újkori történetében már a könnyűzenei vonulat a meghatározó, melyben jól megférnek a gospel dalok, és spirituálék. Innen továbbhaladva a könnyűzenei műfajok alapjául szolgáló blues, majd az 50-es, 60-as évek rock and rollja került megemlézésre, hogy aztán hangszer nélküli felcsendülő dal-lalival az együttes eljusson a 80-as, 90-es években megjelent szájdobolásig és napjaink zenéjéig.

»REINER ANITA

Lukács Sándor, az „áloműző”

Lukács Sándor Jászai Mari-, Prima Primissima-, Kossuth és Kazinczy-díjas színész, Érdemes és Kiváló Művész volt a Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Kemesaljai Berzsényi Asztaltársaság vendége április 4-én. „Az előzőtt álom” címet viselő előadóját ráhangolódásként szolgált a közelgő Költészet Napjára.

Lukács Sándor neve nem ismeretlen a hazai színész berkekben. Számos színpadi és filmes szerep birtokosa, a Víg-színház ikonikus alakja. Az azonban kevésbé ismert tény róla, hogy versírással is foglalkozik. Kilencévesen, 1956-ban írta első versét, rá csaknem harminc évre, 1985-ben jelent meg első verseskötete. „Az előzőtt álom” című előadóját azonos címen 2006-ban megjelent, válogatott és új verseinek kötetére épül. „Életünk tele van olyan jelenségekkel, melyekkel nap, mint nap találkozunk, fura módon mégsem

tudatosulnak bennünk. A költészet talán éppen erre ad alkalmat”- vallja Lukács Sándor, aki mint elmondta: folyamatosan figyel, és ha valami „megfogja”, azt igyekszik papírra vetni, hiszen verset nem csak nagy dolgokról, eszmékről lehet írni, hanem egészen apró, hétköznapi csodákról is.

Az irodalmi esten az előadó életének kevésbé köztudott momentumait, érzéseit, gondolatait ismerhették meg az érdeklődők. A saját szerzemények tolmácsolása között az adott vers keletkezésének hátterét is megosztotta hallgatóival a színművész. Vallomások hangzottak el a gyermekkoráról, mesterekről, a színészi és a magánélet meghatározó pillanatairól. Lukács Sándor saját megfogalmazása szerint: „Itt nincs jelmez, nincs partner, nincs színdarab, csak egy ember, egy színész, aki civilben, költőként is megjelenik az emberek előtt, és elmondja a hitvallását.” Nem is volt ez másként, és közvetlen



stílusával hamar magával ragadta hallgatóit a színművész. Elhangzott versei között egyaránt voltak komolyabb hangvételű, és vidám hangulatú, már-már groteszk költemények, zárás-ként pedig néhány frappáns, négy soros rigmusával búcsúzott népes közönségtől a népszerű színész.

»REINER ANITA

„Színes tintákról álmodók” – Tankerületi rajzverseny

A Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolája több mint két évtizede rendezi meg tankerületi rajzversenyét Skriba Zsoltné, az iskola rajztanára lelkes és aktív szervezőmunkájának köszönhetően. A nagy múltú verseny idén március 27-én zajlott az intézményben öt iskola mintegy ötven tanulója részvételével.

A program kezdetén Skriba Zsoltné mondott köszöntőt, majd az énekkarosok dallal kedveskedtek a résztvevőknek. Nagy Eszter 7. osztályos diák Kosztolányi Dezső: „Mostan színes tintákról álmodom” című versét szavalta el, majd a versenyzők nekiláttak az alkotómunkának.

Három korcsoportban versengtek: mindenkinek egy-egy beállítás csoportból kellett egy részletet kiragadni megrajzolásra, ezen belül az 5-6. osztályosoknak egy forgástestet, a 7-8.-osoknak és a középiskolásoknak pedig egy szögletes testet saját látásmód alapján, a perspektivikus ábrázolásra törekedve, tetszőleges technika alkalmazásával.

Eredmények: 5-6. osztály 1. Beleznai Zsófia 6. o. (Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolája), 2. Sámson Nóra Petronella 6. o. (Batthyány Lajos Általános Iskola Jánosháza), 3. Kolompár Brendon 6. o. (Batthyány Lajos Általános Iskola Jánosháza). **Különdíjasok:** Horváth Panna 6. o. (Szent Imre Általános Iskola

Jánosháza), Horváth Laura 6. o. (CVÁI Alsósági Tagiskolája). **7-8. osztály** 1. Nagy Melissza 7. o. (CVÁI Alsósági Tagiskolája), 2. Somogyi Petra 8. c. (Celldömölki Városi Általános Iskola), 3. Barcza Abigél 7. o. (Szent Imre Általános Iskola Jánosháza). **Különdíjasok:** Zsigmond Klaudia 7. o. (CVÁI Alsósági Tagiskolája), Biczó Dominika 7. o. (CVÁI Alsósági Tagiskolája) **Középiskola** 1. Döme Réka 12. a., 2. Somogyi Tamás 10. b., 3. Kupi Virág Lenóra 12. a. **Különdíjasok:** Bukovics Dominika Anna 11. b., Zubor Dorka 9. o., Hajmási Dóra 10. b., Garai Nóra 9. o., Berta Dorotea Sára 9. a. Minden középiskolás helyezett a Berzsényi Dániel Gimnázium tanulója.

»REINER ANITA

Darts verseny hatodszorra

Ismét összegyűltek a darts sport kedvelői március 30-án a Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsarnokában. A Celldömölki Darts Klub hatodik alkalommal hirdette meg nyílt versenyét, a Celldömölki Steel Darts Opent, ahol ezúttal 54 versenyző állt tábla elé.

A celli klub tagjain kívül érkezett

nevező Budapestről, Ajkáról, Bükrről, Szombathelyről, de győrieket is mozgósított a felhívás és Eplényből is érkezett játékos. A játék 501-es dupla kiszálló volt, ahol a csoportkörökből az első négy jutott tovább a legjobbak közé, ahonnan egyenes kieséssel folytatódott tovább a küzdelem. A játék végén természetesen az elismerés sem maradt el, a

helyezettek pénzdíjjal, kupával és oklevéllel jutalmazták a szervezők. A celldömölki darts klub három évvel ezelőtt alakult meg Kamondi Zsolt vezetésével, tagjaik száma jelenleg 22 fő, de folyamatosan lehet csatlakozni hozzájuk. Keddi és pénteki foglalkozásaikon szívesen várják az új tagokat, akik még csak most ismerkednek ezzel a sportággal, de szívesen szembe néznének némi kihívással.

»B-VZS

Az új irány: a hulladékmentes életmód

Az új irány: a hulladékmentes életmód
A hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossági szemléletformálására nyert pályázatot az önkormányzat, a szakmai megvalósítás a Kemenes Vulkánpark koordinálásával, az oktatási-nevelési intézmények, civil szervezetek bevonásával zajlott.

Tavaly nyújtott be pályázatot Celldömölk Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz, 2.996.623 forint támogatást elnyerve októbertől ez év március végéig valósultak meg a Te, tegyél érte elnevezésű (azonosító: FM-LSZF/2018-01) projekt programjai – tudtuk meg *Szalai-Ziem-bicki Dóra* projektmenedzsertől.

A szemetelés, a hulladékkezelés fontos megoldandó problémája az emberiségnek. „Az első generáció az azonnali ‘megoldás’ híve volt, minden, ami hulladék, kerüljön a kukába: Ez azonban nem felelős megoldás, mert ha a szemetesbe kerül, szemét is marad. A második generáció már rövidtávú megoldásban gondolkodott, így a szelektív szemetesbe kerülés utáni újrafelhasználáson gondolkodtak. A harmadik generáció a hosszú távú megoldás híve, kifejezetten az újra felhasználhatóságra tervezve a zero waste, azaz a hulladékmentes életmódot hirdeti” – emelte ki *Söptei Eszter*, a projekt szakmai vezetője. A projekt keretében megvalósult programokat a Kemenes Vulkánpark kínálta az érdeklődőknek. Hulladékgazdálkodással kapcsolatos szemléletformáló foglalkozásokra, őszi és téli táborba, a textil újrahasznosítással foglalkozó Retextil alapítvány foglalkozásaira hívták a gyermek és felnőtt közönséget. A fenntarthatósági héten a Szent Benedek Általános Iskola, a Celldömölki Városi Általános Iskola és az Alsósági Tagintézménye 1–8. osztály tanulóinak tartottak foglalkozásokat, vetélkedőt napjaink hulladékgazdálkodásával kapcsolatosan. A gyerekek elsajátíthatták a szelektív hulladékgyűjtés, az újrahasznosítás technikáit, végül a zero waste fogalmával ismerkedtek meg.

A pályázat záró rendezvényét március 23-án délután tartották a Szentháromság téren. A Westwerk Művészeti Alkotóműhely Kulturális Egyesület interaktív munkával kapcsolódott a celldömölki eseménysorozathoz. A környezetvédelem, újrahasznosítás jegyében installáció készült, 12 forgótengellyel bíró fakockára applikálták a tisztított hulla-



dékot a pillepalack kupakoktól a fémkupakokon át fa-, illetve egyéb fémhulladékig. Kihirdették a pályázat keretében kiírt GreenCity és a videópályázat eredményét, és díjazták az iskolai vetélkedők nyerteseit. A projektzárón *Fehér László* polgármester felhívta a fi-

gyelmet arra, hogy a hulladékmentes környezetért, a szelektív hulladékgyűjtésért elsősorban a kis közösségekben kell tenni, így a városi közösségekben. A projekt alkalmas volt arra, hogy a főként a fiatalok közösségében erősödjön a környezettudatos szemléletmód, hogy a bolygónk élhetőbb legyen. Megköszönte a tevékenységét a TeSzedd mozgalom önkénteseinek is, hiszen a szemétyűjtési akció a projektzáró napján zajlott. A celldömölki szemétyűjtési akciót a Kráter Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület szervezte. *Hadászi Zsolt* elnök elmondta, hogy a celldömölki szemétyűjtési akcióban 1130-an, főként iskolások vettek részt, akik egész héten gyűjtötték a szemetet a városban és a városon kívüli területeken. Kilencszáz zsák, mintegy négy tonna szemét, háztartási hulladék gyűlt össze az önzetlen hulladékgyűjtési tevékenységüknek köszönhetően.

»LA

ÁPRILISI PROGRAMOK Kemenes Vulkán Park

április 6. szombat 14 órától szép idő esetén hajnalig
Amatőr Csillagászok Találkozója
(Gothard Jenő Csillagászati Egyesület szervezésében)

április 13. 10:00 Gyöngyöző

április 20. 10:00-12:00
Betontojás öntő workshop (előzetes bejelentkezés szükséges)

április 20. 14:00-tól
Virágkoszorú készítés

április 20. 9:00-14:00
Múzeumi Fitness- kültéri sportok

április 20.
VulcanRun terep-akadályfutó verseny (Honvéd Ezüst Nyíl SE szervezésében)

április 21 15:00
Botanikai Túra (előzetes bejelentkezés szükséges)

április 22.
Vulkán Túra (előzetes bejelentkezés szükséges)

április 23. 14:00 előadás
Kupi Miklós: Pele istennő nyomában. Barangolás a Hawaii-szigeteken

április 26. 16:30 előadás
Somogyi Csaba: még nincsen cím, de a madarokról lesz szó, mint mindig :)

Vereség a rangadón

PTE PEAC-Kalo Mész – Celldömölki VSE-Swietelsky Jufa Hotels 4-6, asztalitenisz extraliga mérkőzés, Pécs

Páros: Gerold, Lindner – Kriston, Szita 3-0 (7, 8, 6) Rosszul kezdte a mérkőzést a celli kettős, egyik szettben sem volt igazán versenyben a győzelemért. A pécsiek között nagyobb volt az összhang. (1-0)

Egyéni 1. kör: Demeter – Kriston 3-1 (-3, 1, 6, 7)

Az első szettben „aludt” Demeter, Kriston simán verte. A folytatásra sajnos felébredt, és magabiztos játékkal győzte le celli ellenfelét. (2-0) Lindner – Szita 0-3 (-12, -5, -5) Nem volt kérdéses, ki nyeri a párharcot. Szita remek formában játszott. (2-1) Gerold – Fazekas 3-1 (-12, 6, 5, 2) Nagy csatát vívtak egymással a felek az első játszmában, melynek végén Fazekas örülhetett. A folytatásra belendült Gerold, és többet már nem hibázott. (3-1)

2. kör: Demeter – Szita 3-1 (-5, 0, 6, 6) Szita tudása alatt játszva, simán kikapott. (4-1) Gerold – Kriston 3-0 (6, 10, 9). Kriston a fontos pillanatokban rendre rossz döntést hozott, nem nagyon tudta megizzasztani Geroldot. (5-1) Dudás – Fazekas 1-3 (-7, 2, -8, -6) Öt győzelme birto-

kában cserélt a hazai csapat, Lindner helyett Dudás Róbert lépett asztalhoz. Ez kapóra jött Fazekasnak, és, ha nem is könnyen, de megszerezte a vendégek második győzelmét. (5-2)

3. kör: Gerold – Szita 0-3 (-9, -9, -5) Szita erre a meccsre megint fel tudott pörögni, és nagy csatában legyőzte a fejben kissé széteső pécsi játékost. (5-3) Demeter – Fazekas 0-3 (-11, -5, -8) A két nagy rivális összecsapását meglepően simán hozta Fazekas. (5-4) Dudás – Kriston 3-1 (5, -12, 9, 9) Az utolsó párharc arról hívatott dönteni, hogy a vendégek legalább a döntetlent kiharcolják-e. A pécsiek csereembere nagyon akarta a sikert, és a nagy akarásnak ezúttal nem nyögés, hanem hazai győzelem lett a vége. Kriston nem koncentrált eléggé. (6-4)

A két fél pécsi összecsapása komoly téttel bírt, hisz a meccs győztese jó eséllyel az alapszakasz elsőjét is magáénak tudhatta. Párosban ezúttal sem voltak meccsben a celliek, régóta nem megy a jó kezdés a komolyabb ellenfelekkel szemben. Ezúttal egyéniben sem sikerült nagyot alakítani, a második körben már 5-1-re vezettek a pécsiek. Ekkor mintegy varázsütésre,



magára talált a Klampár-legénység, és akár döntetlenre is menthette volna a találkozót, de a végén Kriston nem tudta legyőzni Dudást. Az 5-5-ös döntetlen is kevés lett volna az alapszakasz megnyeréséhez, hisz hazai pályán 6-2-re maradtunk alul a PTE ellen, de legalább az iksz jobban mutatott volna. A június eleji, Celldömölkön rendezendő Final Fourban ismét a BVSC ellen kell kivívniuk a döntőbe jutást Fazekaséknak, míg a pécsiek minden bizsonnyal, a jóval szerényebb játékerőt képviselő, Mezőberény ellen meccselnek a fináléért. »CSUKA LÁSZLÓ

Síeltek a Szent Benedekesek

A Szent Benedek Katolikus Általános Iskola az idei tanévben több síelési lehetőséget is biztosított tanulóinak számára.

„Még decemberben télindító sí-napokat tartottunk az ausztriai St. Corona síterepen. A csodálatosan kialakított családi sípályán két napig több mint hetven diák élvezhette a téli sport örömeit. A nap végén már a kezdők is le tudtak csúszni a lankásabb lejtőkön. Ezek a sínapok jó alapjai voltak a szlovéniai tábornak, mely január 11. és 14. között zajlott a Rogla síterepen, ahol

mindenki a tudásának megfelelő csoportba került, és a tábor során öt oktató segítségével még tovább fejleszthették tudásukat. Itt kiegészítő szórakozási lehetőségek is rendelkezésre álltak, és egy izgalmas bobozásban is részt vehettek a táborozók.

Január 29. és február 2. között került sor az ausztriai Raurisban a családi sí-táborra, ahol többségében a már jól síelő diákok vettek részt szüleikkel együtt. A gyerekek itt is csoportokban síeltek oktatóik vezetésével. A 2-3000 méteres fehér hegycsúcsok most is

lennyűgöztek mindannyiunkat, a mozgás és a mesés alpesi környezet igazi kikapcsolódást nyújtott minden résztvevőnek” – számolt be Czupor Attila, az iskola igazgatója.

»REINER ANITA



Bajnoki forduló

NB III. CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS IV.- Bükki TK 5 : 13

Máthé Gyula 2, Csapó László 1, Harkály Bálint 1, Jakus Tamás 1.

Nem volt esély a jobb erőkből álló vendégek ellen.

IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Gyövréné Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Ünnepelt az Alkoholizmus Elleni Egyesület

Megalakulásának 40. évfordulóját ünnepelte az Új Barátok Alkoholizmus Elleni Egyesület. A jubileumi rendezvényen köszöntőkkel, ünnepi műsorral és előadásokkal várták a meghívottakat a szervezők.

Celldömölk várossá avatásának évében alakult az Új Barátok Alkoholizmus Elleni Egyesület, tehát ahogy városunk, úgy a szervezet is idén 40 éves. Celldömölk egyetlen szenvedélybetegeket segítő klubja szombaton tartotta jubileumi ünnepségét. A rendezvény helyszínéül a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárát választották. Mondhatjuk, hazatért a civil szervezet, hiszen a kezdeti években az intézmény falai között folyt a munka. Az 1980-as évek közepén költöztek át az akkori városi bölcsőde kiürült mosókonyhájába, amit aztán felújítottak és a mai

napig is a szervezet székhelyül szolgál – hangzott el *Jánossy Árpádné* pszichopedagógus köszöntőjében, aki már hosszú ideje az egyesület elnöke. A jubiláló Új Barátokat köszöntötte *Fehér László* polgármester. Nem jött üres kézzel: születésnap lévén illik tartatni ajándékozni, így hatalmas csokitortával köszöntötte az ünneplőket. Hangsúlyozta, hogy vannak olyan élethelyzetek, mikor csak egy megértő közösség segíthet a nagy problémákon. Az ünneplő egyesület is ezt a segítséget vállalta alapfeladatának. A rendezvény folytatásában zenés, verses ünnepi műsor következett, majd szakmai előadásokat hallgathattak meg az ünneplők. *Farmasi Éva* klinikai szakpszichológus előadása után *Tarcsi Lívia*, a Szemmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központ szak-

mai szakértője az alkoholelleses ifjúsági klubhálózatról és az elmúlt évtizedek rendezvényeiről, tartott prezentációt. *Gyarmati Norbert*, a szenvedélybeteg-segítő közösségek Országos Szövetségének elnöke a Vas megyei szenvedélybetegek önszervezetének elmúlt évtizedeiről értekezett, többek között felsorolva a szakmai vezető és tanácsadók sorát, akik közül néhányan a rendezvényen is megjelentek. *Perlaki László* mentálhigiénés segítő saját életpályáján keresztül mutatta be az alkoholizmus embert, családot megnyomorító oldalát és a megszabadulás nehézségeit és szükségességét.

A jubileumi esemény kitüntetések, emléklapok átadásával, majd zárzóval és az ünnepi torta felvágásával ért véget.

»SZALÓKY ATTILA

Tehetséggondozás a CVÁI Alsósági Tagiskolájában

A Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájának diákjai eredményesen szerepeltek a közelmúltban egy gyenesdiási művészeti fesztiválon, ahol három megye nyolc művészeti alapiskolája vett részt.

Hogy a sági iskolában milyen magas szintű tehetséggondozás folyik rajzból, mi sem bizonyítja jobban, minthogy *Skriba Zsoltné* tanítványai a művészeti iskolák között is megállták helyüket, és az 5–6. osztályosok között *Beleznay Zsófia* I. helyezést ért el, a 7–8. osztályosok körében pedig *Nagy Melissza* a III. helyezést hozta el. Ezenkívül a versmondás kategóriában *Nagy Eszter Noémi* remekelt, elhozva a II. helyezést. Felkészítője: *Nagy Jánosné*.

»REINER ANITA



Felnőttképzési engedély száma: E-001302/2015



TÁJÉKOZTATÓ ingyenes idegen nyelvi képzésekről

A Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum és tagiskolái a GINOP-6.1.3-17-2018-00025 projekt keretében Vas megyében ingyenesen biztosítanak idegen nyelvi képzéseket 2019. június 1-től. A tanfolyamok folyamatosan indulnak majd. A projekt 2020. október 31-ig tart, eddig kell véget érnie az utolsó képzésnek is.

Kik jelentkezhetnek?

Bárki jelentkezhet a képzésekre, aki megfelel az alábbi kritériumoknak az adott tanfolyam kezdetekor:

- 16 – 65 éves kor
- **legfeljebb** középfokú végzettség vagy szakképesítés

Egy jelentkező csak egy tanfolyamra iratkozhat be a projekt keretében!

Oktatott nyelvek: angol és német

Képzések várható helyszínei: Szombathely, Kőrmend, Szentgotthárd, Celldömölk, Csepreg

Képzés időtartama: 120 óra (1 tanóra = 45 perc) Az alábbi módokon szervezzük a tanfolyamokat:

- **heti 3x:** heti 3 munkanapon késő délután/este (alkalmanként 4 tanóra)
A tanfolyam hossza kb. 10 hét
- **heti 2x:** heti 2 munkanapon késő délután/este (alkalmanként 4 tanóra)
A tanfolyam hossza kb. 15 hét
- **péntek-szombat:** pénteken délután/este és szombaton délelőtt (alkalmanként 4 ill. 5 tanóra)
A tanfolyam hossza kb. 13 hét
- **intenzív (csak nyáron):** minden munkanapon kb. 8-13 h között (alkalmanként 6 tanóra)
A tanfolyam hossza kb. 4 hét

Csoportlétszám: 10-14 fő

Szintek: négyféle szinten indulnak a képzések:

- A1: abszolút kezdő
- A2: alapszint
- B1: középfelhaladó-alapfokú (Az alapfokú nyelvvizsga szintje.)
- B2: haladó- középfokú

A képzések előtt a résztvevők nyelvi szintfelmérő tesztet írnak, ez alapján történik majd a besorolásuk (A1 szint esetén nincs szintfelmérés).

Tankönyvek: A képzésekhez szükséges, a nyelvtanár által kiválasztott tankönyveket is térítésmentesen biztosítjuk. A tankönyveken kívül a résztvevők számára ingyen elérhető online tananyagok is segítik majd a nyelvtanulást.

Vizsga: 1-1 modulzáró vizsga (írásbeli és szóbeli) a 60 órás modulok végén

Képzés sikeres elvégzéséről tanúsítvány kerül kiállításra a résztvevők számára.

A mellékelt jelentkezési lapot kitöltve és a horvath.adam@szmszc.hu e-mail címre visszaküldve lehet előzetesen jelezni a részvételi szándékot!

Kérem, hogy májustól kövessék figyelemmel a www.szmszc.hu honlapot, itt tesszük majd közzé, hogy az egyes tanfolyamok mikor és hol fognak indulni.

Bővebb információ: Horváth Ádám (tel.: 30/529 5995, e-mail: horvath.adam@szmszc.hu)

GINOP-6.1.3-17-2018-00025 - Idegen nyelvi készségek fejlesztése
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. Répcelak

Cégünk a jogelődöket követve 1960 óta gyárt patronokat, 2001. májusától pedig 100%-os magyar tulajdonban, LISS Kft. néven gyártjuk és forgalmazzuk a szóda- és habszifon készülékeket is. Patronok teljes skáláját kínáljuk a hazai és a világpiacon egyaránt.

Az alábbi munkakörökben keresünk új kollégákat:

GÉPKEZELŐ – HÖLGYEK RÉSZÉRE IS!
 Feladat:
 • Gépek, berendezések üzemeltetése
 Előnyök:
 • Korábbi termelői területen szerzett tapasztalat
 • Alapszintű számítógépes ismeretek

GÉPI FORGÁCSOLÓ
 Feladat:
 • Forgácsoló gépek beállítása és hibaelhárítása
 • Szerszámlezés
 Elvárások:
 • Szakirányú végzettség
 • Min. 2 év szakmai tapasztalat előnyt jelent

MECHANIKAI KARBANTARTÓ (GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS, GÉPJAVÍTÓ LAKATOS)
 Feladatok:
 • Gépbeállítások, Karbantartási feladatok ellátása
 Elvárások:
 • Géplakatos végzettség, előny: mechatronikai végzettség
 • Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat- előny: elektromos karbantartói tapasztalat

Amit kínálunk:

- ✓ **KLASSZIKUS 2 vagy 3 MŰSZAKOS MUNKAREND! - SZABAD HÉTVEGE!**
- ✓ **40% MŰSZAKPÓTLÉK**
- ✓ **FIZETETT TÚLÓRÁZÁSI LEHETŐSÉG!**
- ✓ **MINIMUM HAVI NETTÓ 25.000 Ft BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁS**
- ✓ **MUNKÁLTATÓ ÁLTAL BIZTOSÍTOTT BUSZJÁRAT**
 (Céldömök-Kemenessihályfa-Kemenessömjén-Ostffyasszonyfa-Csönge-Urnagyfalu-Nick útvonalon és Sárvár-Rábásömjén-Rábapály-Jakle-Zsenedy Hegyalja-Vasegerszeg-Vámosfalud útvonalon)
- ✓ **13.HAVI JUTTATÁS**

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem, hogy juttassa el önéletrajzát az alábbi elérhetőségek valamelyikére:
 LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. 9653 Répcelak, Carl von Lінде út 1.
 web: www.liss.hu e-mail: karrier@liss.hu

Bőrgyógyászat Sárváron!

Dr. Bognár Enikő
 bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szolgáltatások:

- Általános felnőtt- és gyermekbőrgyógyászat
- Szűrővizsgálat
- Elektrosebészeti beavatkozások
- Kozmetológiai kezelések

Rendelési idő: Péntek: 10:00-14:00

Tel.: (+36) 30 4912 043
 9600 Sárvár, Rákóczi utca 10. (Lidl parkoló mellett)
www.drboognareniko.hu

Folyamatosan üzemel pálinkafőzdénk a Ság-hegy szívében a méltán híres és zamatos gyümölcspálinka főzésünkkel!

Pálinka kifőzési ár: (200-300 és 350 l-es üstökben)

1370 Ft/L + tüzelőfa ár

Megköszönöm megrendelőimnek, hogy továbbra is megtisztelnek bizalmukkal és megrendelésükkel!

Tánczos Lajos 06/70/221-7797
Tel.: 06/30/956-8316

Nyelvizsgára van szükséged?

Megoldás:

piros pont NYELVISKOLA
a Nyelvvizsga Specialista

- Ingyenes szintfelmérés és tanácsadás!
- Ajándék saját fejlesztésű tananyag!
- Most ajándék Oxford szótár!
- Nyelvvizsga garancia!

TINIK SZÜLEI FIGYELEM!!!

Hívj most! 06-20/424-3553
www.piros-pont.hu

*Tételek ügyfélszolgálatunkon! – Ajándék érvényessége e hónap végéig!

MOZIMŰSOR-ÁPRILIS KMKK ART MOZI

Kemenessajtai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömök, Dr. Géfin tér 1.
 Jegyárak: Helyár: 1400 Ft, Kedvezményes: 1200 Ft, Alkalmi kedvezményes: 1000 Ft. Jegyfoglalás: 95 779 302
 Online jegyfoglalás és információk a filmekről: artmozi.celldomok.hu

Kölcsönlakás magyar romantikus vígjáték 98 perc 2019 Ápr.12 19.30 óra	Bosszúállók: A végjáték amerikai akció-kaland-sci-fi 180 perc 2019 Ápr.25 19.30 óra Ápr.26 19.30 óra Ápr.27 20.00 óra	Marvel Kapitány amerikai akció-kaland-sci-fi 128 perc 2019 Ápr.25 17.00 óra Ápr.26 17.00 óra
A Lego kaland 2 amerikai-ausztrálai-dán-kanadai-norvég animációs film 106 perc 2019 Ápr.4 15.00 óra Ápr.5 17.00 óra	Mi amerikai horror-thriller 120 perc 2019 Ápr.4,5 19.00 óra	A kolibri projekt belga-kanadai thriller 111 perc 2019 Ápr.4,11 17.00 óra
Így neveld a sárkányodat 3. amerikai animációs családi film 105 perc 2019 Ápr.5,11 15.00 óra Ápr.6 17.00 óra	Túltolva amerikai-francia-brit-svájci vígjáték 95 perc 2019 Ápr.11,13 19.30 óra Ápr.18 17.30 óra	Dumbó amerikai animációs film 130 perc 2019 Ápr.18,20 15.00 óra
Kedvencek temetője amerikai horror-thriller 100 perc 2019 Ápr.18,20 19.30 óra Ápr.25 15.00 óra	Mia és a fehér oroszán francia-német-dél-afrikai családi kalandfilm 98 perc 2019 Ápr.26 15.00 óra Ápr.27 18.00 óra	Elrabolt világ amerikai sci-fi thriller 109 perc 2019 Ápr.13 17.00 óra Ápr.20 17.30 óra
Bazi nagy francia lagzik 2. francia filmvígjáték 99 perc 2019 Ápr.6 19.00 óra Ápr.27 16.00 óra	Egy nap magyar filmdráma 99 perc 2018 Ápr.3,10 16.30 óra Ápr.9 18.30 óra Ápr.23,24 18.30 óra	Eksztázis francia-belga-amerikai feliratos zenés filmdráma 95 perc Ápr.16 18.30 óra Ápr.17,23 16.30 óra Ápr.23,30 14.30 óra
Guerilla magyar történelmi dráma 86 perc 2019 Ápr.2,10,17,24 14.30 óra Ápr.3 19.00 óra Ápr.9 14.00 óra	Zöld könyv - Útmutató az élethez amerikai feliratos film 130 perc 2019 Ápr.2,9 16.00 óra Ápr.3 14.00 óra Ápr.17,30 18.30 óra	Apró mesék magyar történelmi romantikus thriller 112 perc 2019 Ápr.2,10,18.30 óra Ápr.16 14.30 óra Ápr.16,24,30 16.30 óra



ThermalDent SÁRVÁR

Fogszabályozó akció!

www.thermaldent.com



Fém fogszabályozó 18 év alattiaknak
79.000 Ft/fogív

Minden rögzített készülékre:
havi aktiválási díj 1 fogívre 5.000 Ft/alkalom
havi aktiválási díj 2 fogívre 6.000 Ft/alkalom

dr. Rempert Boglárka
fogszabályozó szakorvos
Rendelés helye:
9600 Sárvár, Várkerület u. 33.
Rendelési idő:
Hétfőnként 14 órától
Elérhetőség: 36 30 845 3298

dr. Szöcs Karolina Virág
fogszabályozó szakorvos
Rendelés helye:
9600 Sárvár, Batthyány u. 41.
Rendelési idő:
Hétfő és Kedd 9 órától
Elérhetőség: 36 30 845 5985

LAKÁSOK ELADÓK A BELVÁROSBAN IDEI ÁTADÁSSAL



+36 70 941 20 77 • +36 95 422 493 • +36 70 317 4194

Ebédmenü! Január 7-től

Minden héten Hétfőtől-Csütörtökig 12 órától
BEJELENTKEZÉS esetén 10% kedvezmény!
(Előző nap 20 óráig)



CELL-KÚT „ITATÓ” A LOVAKNAK A VÍZ INGYEN



AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton
Adalékolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!



AKCIÓ

a Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdőben

16 ÓRA UTÁN

NAPJEGY

Felnőtt	1.550 Ft
Nyugdíjas	1.250 Ft
Gyerek (4-14 év)	1.250 Ft
Diák (14-25 év) nappali tagozatos diákigazolvánnyal	1.250 Ft

NAPJEGY CELLI LAKOSOKNAK

Felnőtt	1.350 Ft
Nyugdíjas	990 Ft
Gyerek (4-14 év)	990 Ft
Diák (14-25 év) nappali tagozatos diákigazolvánnyal	990 Ft

PÉNTEK-SZOMBAT-VASÁRNAP

NAPJEGY

Felnőtt	2.250 Ft
Nyugdíjas	1.750 Ft
Gyerek (4-14 év)	1.450 Ft
Diák (14-25 év) nappali tagozatos diákigazolvánnyal	1.450 Ft

NAPJEGY CELLI LAKOSOKNAK

Felnőtt	1.600 Ft
Nyugdíjas	1.300 Ft
Gyerek (4-14 év)	1.200 Ft
Diák (14-25 év) nappali tagozatos diákigazolvánnyal	1.200 Ft

Rendelési díj akció:

10 alkalmas	5.000 Ft
20 alkalmas	9.500 Ft

Szolárium

5 perc	250 Ft
--------	--------

Akció érvényes: 2019. március 15. - 2019. június 14.

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő • Celldömölk, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070

www.vulkanfurdo.hu

www.facebook.com/vulkanfurdo